

Protokoll från styrelsemöte med Söderbärke Kyrkbåtsförening 2023-07-31.

Närvarande: Lars Annerman, Kerstin Ernebrink, Emma Eriksdotter, Eva Långberg, Kent Olsson och Nils-Olov Olsson.

Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Emma Eriksdotter.

Lars Annerman utsågs till protokollsskrivare.

Dagordning

Den föreslagna dagordningen godkändes

Föregående protokoll

Lades till handlingarna

Ekonomi

Kerstin Ernebrink redogjorde för ekonomin. På kontot finns 88.589:07.

60 medlemmar har betalt årsavgiften. 20 personer har betalt träningsavgiften.

Styrelsen beslutade ersätta Bärkebälgarna med 2.000, Fagersta Hemvärnsförening

med 3.000- (för ljudet) Kent Olsson 500- för följebåt. Vi skall också ersätta Erik

Johansson för lån av skylift samt Anders Söderholm för biltransporter. Kostnaderna uppkomna vid Kyrkbåtsrodden den 22/7 2023.

För att påminna de som ror skall anslag sättas upp vid båthuset om vilka avgifter som gäller.

Vi funderar ut lämpligt sätt att ”stöta på” om medlemsavgiften.

Aktiviteter

a/ Brudparsrodd den 19 augusti. Roddarlaget samlas 13.00 för övning.

b/ Motionsrodden på söndagar har startat med ganska god anslutning och fungerar bra.

c/ Tävlingsrodden, erfarenheter från ”Byarodden den 22 juli:

- Tidsschemat för aktiviteten skall ses över inför nästa tävling.

- Flytvästar i samband med rodden diskuterades. Vi håller fast vid vår modell med västarna under sittbänkarna.

- Starten bör samordnas bättre. Tävlingsbanor, kontakt med bryggan etc.

- Ev. ska vi om möjligt ha flera följebåtar för kontroll av tävlingslagen.

- Rorsmännen på tävlingsbåtarna bör få en utbildning av hur rodden ska genomföras.

- d/ Uthyrning: En grupp tyskar (27 st) hyr två båtar den 30 juli. Rorsmän: Tommy och Nils-Olov.
Scouterna hyr 3 kyrkbåtar den 2 augusti. Rorsmän: Tommy, Kent och Lars
En Kommungrupp hyr 2 båtar den 31 augusti. Rorsmän: Kent och Lars
- e/ Föreningen har genomfört underhåll av båtar, bryggor och båthus med gott resultat. Viss målning återstår.
Båtarna är i bra skick.
Hallstabåtarna och trailer som f n finns hos oss och som vi är intresserade av ta över kräver en hel del underhåll.
Vi behöver dock formalisera övertagandet ordentligt så att vi har klara papper på allt.
En väsentlig fråga är: hur ska vi förvara båtarna? Erik Pettersson har fått en förfrågan om det finns plats på Torbjörn Engmans gamla ställe.
Bengt Rönning har också en ev. idé om att ställa båtarna hos Gun Ehrin.
Lars A hör med Hannu Mietinen om det finns flera åror i Hallstahammar.
- f/ Projektet Träningsbåten skjuts på framtiden och planeras starta upp hösten 2023. Västeråsgården har erbjudit oss att nyttja deras lokaler för en fest under hösten. Vi kom fram till att den 30 september skulle passa oss.
Festkommite: Emma E, Ulf N, Ulla N, Kerstin E
Mat anskaffas från ICA Bärkehallen
Alkoholfritt bjuds. Om någon önskar något starkare får det medtagas.
Ingen övernattnig
Inbjudan skall sändas ut. Anmälningavgift 100:-/person
Festkommiteén skriver ihop ett program för kvällen.
Kerstin E undersöker om vi kan få musik av Sigon och Tommy för 700:-/st
- g/ Övriga frågor: Anders och Kent ställer upp som rorsmän den 6 augusti mellan 15.00 och 16.00 för Västeråsgården.
Den 12 augusti bemannar Emma E, Kjell E och Erik J Mötesplats Söderbärke mellan 11.00 och 15.00

Nästa möte

Den 4/9 kl. 18.00 vid Församlingshemmet.

Mötet avslutas

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid pennan:

Justeras:

Lars Annerman

Emma Eriksdotter